
Tradiční rybářské závody dětí a dospělých na rybníku 
Lukavice -  Mostiska  2025 

 

Stejně jako v předešlých letech, tak i letos uspořádala místní organizace  
Českého rybářského svazu Letohrad tradiční rybářské závody dětí a dospělých na 
Lukavickém rybníku Mostiska. Tyto akce se uskutečnily v termínu  24. 5.  a 31. 5. 
2025.  Tentokrát to bylo mimo  letohradskou pouť  a proto   závody přilákaly  
poměrně velký počet  mladých i starších rybářů a rybářek, a to  nejen z naší 
letohradské základny, ale i z okolních organizací.   Děti  změřily svůj um v lovu ryb a 
v rybářské technice, které  se mohly naučit na rybářském kroužku dětí a mládeže, 
který  právě těmito závody vrcholí.  

V letošním ročníku se  těchto mládežnických závodů zúčastnilo celkem 26 
soutěžících. Vítězem se stal Josef Juliš  z MO ČRS Žamberk, druhé místo obsadil 
Matěj Šimek z MO Těchonín a bronzovou příčku pak náš  odchovanec Matiáš Mikula 
z MO Letohrad.  Největší rybu (kapr 67 cm) ulovil náš člen Matyáš Mikula. Z průběhu 
závodu, předaných hodnotných  cen pro vítěze i další zúčastněné (skoro každý 
účastník  byl oceněn) bylo zřejmé, že si všichni tento den společně užili a se již  těší 
na další ročník. 

 

Obr.1. Společné foto z  předání cen po vyhlášení výsledků závodů dětí a mládeže  

 

 

 

O týden později se konaly i  tradiční závody dospělých rybářů.  Letos to byl již 
19-tý ročník v tomto formátu.  Počasí  všem mimořádně  přálo a  optimismus, že se 
vše vydaří byl tedy již na zahájení prvního poločasu na místě. Všechna lovná místa, 
kterých bylo připraveno 90  se totiž ještě před ukončením času pro prezentaci 
podařilo obsadit. Soutěžit jako každý rok přijelo i 5 účastníků polské partnerské 
organizace z města Niemcza.  Pohled na plně obsazený břeh rybníka  Mostiska  



dělal radost  hlavně organizátorům a  nenechal nikoho na pochybách, že se letošní 
závody opět vydaří.  Starší  rybáři  na rozdíl od mládeže soutěží ve třech kategoriích, 
které se odlišují způsobem lovu a dávají tak možnosti všem rybářům s určitou lovnou 
specializací na úspěch v závodech. V letošním ročníku bylo ve všech kategoriích 
z hlavních druhů ryb (tzv. druhů „ušlechtilých ryb“) uloveno celkem 130 ks.  

V kategorii bílá ryba zvítězil  přítel Vávra z MO Lanškroun, v kategorii  
ušlechtilých ryb pak  přítel  Šindelář z MO Žamberk. Hlavní cena za ulovení největší 
a nejtěžší ryby, kterou byl jako každý rok živý čuník, letos putovala rybáři Janu 
Venclovi z MO Žamberk.   Tomu se podařilo zvítězit ulovením  kapra 65 cm o váze 
5,02 kg. Nebyla to letos žádná kapitální ryba, ale na vítězství stačila. 

 

Obr.2. Výběr cen za umístění  je zlatým hřebem  každých závodů 

 

Obr.3 Partnerský rybářský spolek z města Niemcza  s našim výborem MO Letohrad 
s předáním pamětního listu za dosavadní spolupráci mezi oběma organizacemi 

 



 
Za obě úspěšné akce tak patří poděkování zejména přípravnému výboru závodů a 

všem jeho organizátorům na místě, rozhodčím, ale  i  obsluze občerstvovacích stánků, 
kteří se o účastníky i návštěvníky závodů  dobře  postarali a nabídli  různé nápoje i 
tradiční rybí pochoutky. Poděkování patří i  obci Lukavice a městu Letohrad, kteří 
každoročně tyto obě akce finančně podporují.  
Oba rybářské svátky jsou tak  pro náš spolek  opět  závazkem do dalších let, na které 
se již dnes moc těšíme. 
 
 

Za MO ČRS Letohrad  a organizační výbor  Lubomír 
Fiedler,  jednatel spolku 

 
 
 

 


